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E& Introduction )

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons
tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INS
TALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DUTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
/" ULTERIEURE: A LIRE ATTENTIVEMENT

(1._INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires
a l'installation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est
endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons dutiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute
détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons
également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage
terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface
stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D'UTILISATION )

(e produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a I'écart
des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Si le
produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation
prolongée, noubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut
accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et
d’éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. . .). Veuillez protéger votre matelas
ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques
aspérités et variations de couleurs au fil du temps. Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois
vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de I'éclat (entretien
annuel nécessaire).




Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d'une éponge non abrasive
avec du savon doux et de |'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits
et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette
d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez les consignes
de lavage mentionnées sur |'étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout
épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
d"alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apreés le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Réparation
En cas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation
de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a 'abri de I'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. _PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT )

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
aumarché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du
produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces
n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La
garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

« Lors de I'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un
contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos
réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de
continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager
votre avis sur notre site internet.




(7._SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence : T 2mx2,93m Y 56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m  F=( 1,68m x88cm x 73cm
Matériau (cadre) : Aluminium/acier

Matériau (surface) : Textilene/verre/polyester

Finition du meuble : Revétement par poudre
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) Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

jIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE
SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS
ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUALY
CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

=Ny IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
[ CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados
antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el
producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mds cercana.

(2. INSTALACION D

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier
deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también
le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asequrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre
una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este producto.

('3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el producto
alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.
Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento reqular de su producto. En caso de no utilizar el producto
durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicién continua a las inclemencias
meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el
producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ...).
Asegurese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene
madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo. En ese caso,
hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para
proteger el color y volver a darle brillo (serd necesario un mantenimiento anual).
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Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe
la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
Sisu colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta.
Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base
de alcohol.

Fijaciones
Para una mejor estabilidad y para su sequridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos

semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio
para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar
la formacién de dxido.

Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resquardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. _PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE D)

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estén disefiados seguin las mds estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del
producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos:

« Los dafios causados durante la instalacién.

« Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
« Al abrir el embalaje, los rastros de citer y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto
directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegurese de protegerlo con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda.
Conserve su factura o su recibo: estos documentos le serdn solicitados para el tratamiento de sus
reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar

nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo
continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién
en nuestra pagina web.

12




(7._ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia:

TmeZ,%m )R56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m 7= 1,68mx88cmx73cm

Material (marco):

Aluminio/Acero

Material (superficie):

Textilene/Vidrio/poliéster

Acabado del mueble:

Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 000071 - 59790 RONCHIN - Francia




Introducio )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por
garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR
E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0
PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E
CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
ﬁm CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usd-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado
ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer
deterioragdo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos
que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem
estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado
numa superficie estével. Este produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o
produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues. Se 0
produto for dobrével ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAOQ )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo prolongada, ndo se esqueca
de cobrir o produto. A exposi¢ao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do
produto. 0 uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado
(arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira,
a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variacdes de cor com o passar do tempo. Duas
solugdes sdo entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar
a cor e restaurar o brilho (é necessdria uma manutencao anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao
neutro e dgua quente. Siga atentamente as instrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique
se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes
de cuidados indicadas no rétulo.
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrugdes de lavagem mencionadas na etiqueta.
Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episddios de chuva ou de neve. Para retirar
a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixacoes
Para uma melhor estabilidade e sequranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apés a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutengdo duradoura.

Reparacao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de
ferrugem.

Invernada
No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num
abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacdo de
residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparacdo e a substituicdo de pecas
nao levam a uma extensdo do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura

da garantia é limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a montagem.

« Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instru¢des de manutencao .

« Quando abrir a embalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato
direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsdvel do departamento de jardinagem

da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamagao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fiqgue completamente satisfeito com o nosso produto. E

importante para nds para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhoré-lo

para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia: Tlm x2,93m k 56cm x66,5cm/1,01mx87cm/1,06m ~ P—= 1,68mx88cmx 73cm
Material (estrutura): Aluminio/Aco
Material (superficie): Textileno/Vidro/poliéster
Acabamento do mével: Revestimento a p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot €5 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ciimpegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda
alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA,
USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA
DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI
NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[ IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
/" CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell'uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari allinstallazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio piti vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto
(strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non
stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio,
assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su
una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L'USO )

Questo prodotto é destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al
riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede
delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI D)

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare
il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione continua agli agenti
metereologici puo accelerare |'invecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere
il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui i trova (strisce, macchie...). Proteggi il
tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe
presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due
soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua
lucentezza (€ necessaria una manutenzione annua).




Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva
e con sapone delicato e acqua calda. Sequire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e
verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto
indicato sull'etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino € sfoderabile, si raccomanda di sequire
scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull’etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le
superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie piu resistenti, si
puo usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piti 0 meno due settimane
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno
una volta I'anno.

Riparazione
In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione
di ruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall’'umidita, per esempio in una capanna
per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

(6. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pil esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da
un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto
la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La

garanzia del prodotto ¢ limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi sequenti:

« | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

« Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

« Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati
da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del
cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio.

Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro

reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente

soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo

da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro
parere sul nostro sito internet.




(7._SPECIFICHE TECNICHE

Riferimento:

TZm x2,93m k 56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m P10 1,68mx88cmx 73cm

Materiale (telaio):

Alluminio/acciaio

Materiale (superficie):

Textilen/vetro/poliestere

Finitura mobile:

Verniciatura a polvere

ADEOQ Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Francia




) Eloayoyq )

Yag evyaplotodpe mou eMAEEATe TO GUYKEKPIEVO IPOiOv. Katd Tov oyedlacpd kat Tnv KATaoKer Twy
Tipoidvtwv pag katafdMoupe kabe duvatr mpoomddeta yia v e§aodhion dplotng motdtnTag mou fa
QVTATTOKPIVETAL 0TI AVAYKEC TWV XPNOTWV.

IHMANTIKO! TPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE £TO EMAKPO TO IYTKEKPIMENO NPOION KATA
THXYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE
MPOXEKTIKA TO MAPON ETXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHZIMOMOIHXETE TO NPOION. AABETE
YMOWIN TIZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL XTO MAPON EFXEIPIAIO. OYAA=TE TO EIXEIPIAIQ
A MEANONTIKH ANAQOPA.

rﬁm ZHMANTIKO, NA OYAAXOEITIA MEANONTIKH
/"> ANAQOPA NMAPAMOMH: AIABAZTE NPOZEKTIKA

(1. IHMANTIKEE NAHPOOOPIEE )

Ye mepimtwon mou To mPoidv eivai 0N cuvappoloynuévo, BePaiwbdeite mpwv T xprion Tov 6TI 6AC o1 Pideg
€ival kaAd o@ypévec. Edv To mpoiov mpoimoBétel suvappohdynon amé odg, PeBaiwbeite poAig avoiete
TN ouoKevaoia 0Tt mapéyovtat 6Ad Ta OToLyEld TOV amaITOUVTaL Yia T CUVAPHOAGYNGN TOU TTPOTOVTOC.
Edv o mpoidv ival KaTEOTPAWHEVO 1} EAATTWHATIKOG, PNV TO XPNOIHOTOIACETE Kal EMOTPEPTE TO 6TO
KOVTIVOTEPO KaTAoTN A,

(2. TYNAPMOAOTHEH )

2a¢ GUVIOTOUE va XPNOLUOTIOIOETE TN OVOKEVATIA TOU TIPOIOVTOC WG EMPAVELA Epyaciag yia Tn
ouvappoldynon mpog amouyn nuiwv (ypataouviég, knAideg umoyidc, akadapoiec...). Mpw ohokAnpwoete
TN 6uvappoAynan, ouviotolyie emiong va pnv oigete umepPohikd Tig Bidec kat va agrioete Niyo mepiBwpto
Kivnong og kade atotyeio. Mo ohokAnpwbei n suvappoléynon, Beaiwbeite 4Tt ONeg o1 Bideg eivar kahd
oQypévec. To mpoidv auto mpémet va tomoBeteital o otabepn em@dvela. MNa t ouvappoléynon tou
Tipoi6vtog amarrodvTal dUo eVANKEC.

(3. IYEITAZEIZ XPHEHE )

To mpoidv autd mpoopiCeTal yia OIKIAKK, [N emayyeAUATIKR Xprion o€ eEwTepIKO Xwpo. Kpatiiate To mpoiov
Hakpid am6 gAoye¢ 1y mnyég dpeon BeppotnTag omwe Beppdotpec e¢wTepikol wpou 1} Ynotapiéq. Av to
Tipoidv dlabétel emektdoelg Ny empnkivoelg, KAeioTe TI¢ mpv amd Kabe petagopd.

(4. OPONTIAA KAI IYNTHPHIH )

Y0 OUOTIVOUHE TNV TAKTIKF GUVTPN 0T TOU TTPOIOVTOC 0ag: L& MEPITWOn mou To TPoidv dev ypnalpomoleital
yla peyaho ypoviko didotnpa, pnv apehfoete va to KaAOYete. H ouveyrc ékBeon ota atolyeia T @uong
evhéxetal va emrayuvel T @Bopd Tou mPoidvtoc. Ot MPOOTATEVTIKEC EviayUoELC damédou TPooTaTeHOLY
T0 TPOTOV amé TV vypacia kat amotpémouy TV mPokAnon eBopwv oto damedo dmov TomoBeteital T
TIpoidv (ypatoouviée, Nekédeg ...). lMpooTatéyte To oTpwpa Kal To pagiAdpt 6ag amd Tig Kapikég ouvorKeg.
Av To mpoiov meptéxel EUNO, N EMQAVEL TOV PMOPEL va EPQAViOEL PEPIKES aTENELEC Kal SLaPOpéC XPOUATOC
He Ty mapodo Tov Xpovou. Ymdpxouv, homdv, d0o mbavég Auoei: va aproete To EUAo va mahaiwbei
QUOIKA 1y va mepdoeTe To EUAO pe €101k6 AadL yia va ouvTnprioETE TO XpWHA TOU Kat va Tou §avadwoete
Adpyn (etqota cuvtripnon anapaitnt).
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KaBapiopdg

Edv xpnotpomowjoete mpoidv kaBapiopou, ) epappoyn Tou pmopei va yivel pe pahakd opouyydpt pe amod
oamolvL kat {eotd vepd. Tnpriote motd Ti¢ odnyieg mou ouvodelouy Ta ev Adyw mpoidvta kat eNéyéte dv
eivar oupPata pe To mpoidv oac. EAv o kAAuppa To 0TpwHATog f Tou padihaplol oag Eival agaipoUpevo,
peite TI¢ 0dnyie¢ mMuaipatog mov avaypdpovTal 6TV TIKETA. ZKOUTIOTE TO MPOTOV, Kat E18IKA TIC
enimedeq emeaveleg, perd amé kabe Bpoxomtwon f lovomtwon. a va amopakpivetal Tuxov akaBapoieg
N emiplovoug Aekédeg, pmopeite va pnotpomoloete KaBaploTiko TCapwy pe Bon To ovomveupa yia ta
peTalhkd pépn.

Kovpnopara

MNa peyahutepn otabepotnta kai yia ) ki 6ag aopdhela, ogite Savd ti¢ Bidec mepimov d0o efdopadeg
peTd T ouvappodynon. Emmhéov, va ogiyyete Tic Bideg TouldyioTov pia gpopd Tov Xpovo yia va emtiyete
pakpoxpovia ouvtrpnon.

Emokeun

e mepimwon mou To Xpwpa §ephoudioel, Ta pépn autd Ba mpémet va kaBaplotody Kai va fagToy ek véou
yla va amo@evyBei n dnpiovpyia okoupidc.

AnoBrikevon TOUC EIPEPIVOUC PIVEC

Katd toug yetpepivouc prveg ouviotdral 1) amoBrikeuon tov mpoiovtog o€ Enpo pépog pakptd amo T
uypacia (m.x. o€ pa amoBikn KAmoU 1 KATw amo kamolo UMAOTEY0).

(5. AXNPOXTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAX )

OupnBeite Tt mpémel va mmyaivete kaBe Guokevasia kat mPoidv mou GTavel 6To TéA0C TG SLdpkelag (wig
TOU 0TV KaTaMnAn eykatdotaon dlayeiplong amoppIppdTwy.

(6. EITYHZH )

Tampoidvta ¢ Naterial eivat oxediaopéva oup@wva e Ta vPnAdTepa mpATUMA MOIGTNTAC Yia TTPOTGVTa
mov poopiCovtal yia TV KatavaAwTiki ayopd. H eyydnan 1oxUel yia Xpoviké S1dotnpa 2 £Twv amé ty
Nuepopnvia ayopdg Tou mpoiévtog. H eyyinan KaAUTTTEL To GUVOAO TwV ENATTWHATOV MKWV KAt KATAOKEVAG:
Qmouoia TUNUATWY Kat oTolyEiwv Kat {npid mou mpokKUTeL umd Kavoviké ouvBrkeg ypriong. OL EMOoKevES
Kl 1) QUTIKATAOTAON PEpWVY Gev GUVEMAYETaL TV EMEKTAON TNE APXIKAS SldpKeLag TS eyydnong.

Eaipéaerc eyyonong

H eyyonon dev kaAumtel mpoBAfpaTa f atuyfpata mou mPOKUITouV and Eapahpévn Xprion Tou mPoivToc.

H kdAvyn ¢ eyyonong meptopiCetat oty aia Tov mpoiévtog autol. Ot akoAouBeg mepIMTWOELC

eCapodvtal pnd:

« Znuié mou mpokARBnke Katd tn ouvappoAdynan.

« ZeBwplaopa XpwpdTwy Kat AekEdeC Tou TPoEKUYav amo n GUHUOPOWEN L TIC 0dnyiec ouvtipnong.

« "Katd To Gvolypa TG ouoKevaoiag mpooé€Te yia ixvn amod XapToKOmTn Kat ouppantiko,kabwe kat yla
onpddia Aoyw apeong Emagng e EM@AvELagc Tou TpoiovTog Kat Tou ebdpoug. (ppovTioTe va umdpyel
TIPOOTATEVTIKG YapTovl!)"

e mepimtwon epgAaviong mpoPAnpATwy e To mpoidv oa, MKOVWVNOTE e Tov dievBuvTr Tou TPRPATOC

KImou 0To Katdotnpd tne meptoxng oac. QuAagte To TipoAdyto 1\ v amddein ayopdc, emeidn To €yypago

avtd Ba oag {nTnBei katd ™y emeéepyacia omotovdnmoTe AITAPATOC.

0 EVXAPIOTOURE yla T ayopd oag Kat eMmiouie va peivete amoAiTw  IKavoTronévol amd To TPoidv pac.

H yv@pn 0a¢ o€TIKA pie T0 TPOiov auTo €ivat TOAD GRUAVTIKY Yia EUAC Yia va BEATIOVOLAGTE GUVEXG)C Kal

V0 QVTAMOKPIVOLAOTE OTIC QVAYKES 00C. LUVEMAG, U GloTdoeTe va potpaoteite padi pag péow Tou 1eToTomou

pag T EUMelpia 6ag OXETIKA I TO TIPOTOV plag.
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(37._TEXNIKEZ NPOAIATPAQEX

Ap16. avagopdg:

Tlmxz,%m k56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m 7—1,68mx88cmx73cm

YAIKO (OKENETOV):

ahouplivio/AtadM

YAIKO (eme@aveiag):

Textilene/yvahi/mohveatépag

Owiplopa tou emimiou:

eniyplopa o€ akovn

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (500001 - 59790 RONCHIN - F'aAAia




Wstep )

Dziekujemy za wybdr tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
staran w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spemi¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACI,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKCI
0BSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZ£0SCI.

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
rﬁm W PRZYSZLOSCL: UNAZNIE PRZEEZYTAC

(1. WAZNE INFORMACJE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone.
Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, Ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalagji
zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywaci
zwréci¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA D

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzen

(zarysowan, odpryskdéw lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokrecac nadmiernie $rub przed
zakoriczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu
nalezy upewnic sie, ze wszystkie $ruby s3 mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony
na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych oséb do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen.
Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrddet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamkna¢/schowac je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢
produkt. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na
ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna
szorstkos¢/chropowatos¢ i zmiana koloru. Mozliwe s3 wowczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ na naturalny
sposéb starzenia sie drewna lub naoliwi¢ drewno, aby zachowac jego kolor i przywrdci¢ potysk (wymagana
jest coroczna konserwacgja).

(zyszczenie
Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktow
i sprawdzi¢, czy sq one kompatybilne z danym produktem.
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Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykiet pielegnacyjna. Jesli pokowiec
materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania podang na etykiecie.
Po opadach deszczu lub $niequ wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub
plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczeristwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwdch tygodni po montazu.
Dokrecac Sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwagji.

Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec
powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym
miejscu z dala od wilgodi, na przykfad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji
odpadow.

(6. GWARANCJA )

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate
w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu
gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarangja nie obejmuje problemdw lub zdarzeri wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarangja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdInosci nastepujace
przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalaji.

« Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwagji.

« Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne $lady po nozu i zszywkach oraz slady
spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietac, aby zabezpieczy¢
go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w

Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te bedg wymagane do rozpatrzenia Paristwa

roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla

nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac

Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinig na naszej stronie internetowej.
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(7._SPECYFIKACA TECHNICZNA

Numer referencyjny:

T 2mx2,93m Y S6cmx66,5cm/1,01m x87cm/1,06m T 1,68m x88cm x 73cm

Materiat (rama):

aluminium/Stali

Materiat (powierzchnia):

Tekstylen/szkto/poliester

Wykoriczenie mebli:

malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja




Eé% BBepenue )

Mbl 6naronapum Bac 3a Bbibop 3Toro npoaykTa. Mpn pa3paboTke 1 NPOM3BOACTBE HaLLei NPOAYKLUN
Mbl pUNaraem BCe yCUnA K Tomy, 4To6bl 06ecneuntb NpeBOCXOHOE KauecTBo, COOTBETCTBYHLLIEE
noTpe6HOCTAM Nonb3oBaTeNei.

BAXHO! AN TOr0, YTOBbI MONYYUTb MAKCUMANBHOE YI0BNIETBOPEHUE OT IAHHOIO
NPOJYKTA NMPU Er0 YCTAHOBKE, UCMONb30BAHUW U OBCNY*KUBAHWUW, Mbl PEKOMEHYEM
BAM BHUMATENbHO NMPOYUTATb 3TO PYKOBOLCTBO MO SKCIMNIYATALUU NEPEN
NCNoNb30BAHUEM MPOAYKTA. MOMANYWUCTA, O6PATUTE BHUMAHWE HA OCHOBHbIE
NPEAYNPEXAEHNA 0 BE3OMACHOCTHA B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE EF0 ANA
JANBHEULUErO NCMONb30BAHUA.

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJEDO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCL: UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. BAXXHAA UHOOPMALINA )

Ecn usgenue yxe cobpaHo, nepen UCMosib30BaHeM YOEAUTECh, UTO BCE BUHTbI HAZEXHO 3aKPENEHbI.
Ecnu u3genue Tpebyet cbopku, noxanyiicta, ybeautecs, utobbl Bce neMeHTbl, HEOOXOANUMbIE ANA ero
yCTaHOBKM, ObiNu NpeJocTaBNeHbl NPy OTKPbITUM YNaKoBKI. ECIN NPOAYKT NOBPEXAEH UM MMeeT
ZLedeKTbl, He UCMoAb3yiiTe €ro 1 BO3BPaTUTE B OMMKAIALLNIA Mara3uH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl peKoMeHzyem 1cnonb30BaTh YNakoBKy MPOAYKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTY ANA ero YCTaHOBKM BO
n3bexaHue NoBPexAeHNIi (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasu ...). Mlepes 3aBepLueHreM YCTaHOBKM Mbl
TaKXKe pekoMeHyeM He 3aTArNBaTb BUHTbI CIMLLKOM CUIbHO U 0CTaBUTb HEMHOTO 3330pa ANA Kol
LeTanu. locne 3aBepLueHIA YCTaHOBKY y6eauTech, YTo BCe BUHTbI HAAEXHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOAYKT
LOI¥eH ObITb pasmeLLeH Ha YCToiuMBOIA NOBEPXHOCTY. [1nA 3aBepLUeHIA YCTaHOBKI 3TOr0 NPOAyKTa
TpebytoTcA iBa B3pOUbIX.

(3. COBETbI 110 UCMOb30BAHUIO )

70T NPOAYKT NpefiHa3HaueH AiA JOMALLHEro 1 HeKOMMEpYECkoro UCONb30BaHMA Ha OTKPbITOM BO3yXe.
[JlepxuTe 3T0 M3iene BAANY OT OTHA W MPAMbIX MCTOYHUKOB TeMNa, Takux Kak Hapy»Hble 06orpeBaTenu
u rpunu-6apbekto. Ecin y nagenna umeioTca Hacaaku Unu HafCTaBKy, 3aKpbiBaliTe X Nepes Kaxaoi
nepeBo3Koi.

(4. yXoQ W OBCNYXUBAHUE )

Mbl pekomeHzyeM NPOBOANTD perynapHoe obcnyuBaHue Bawwero npoaykTa.

B ciyuae, ecm u3genvie He byeT UCNoNb30BaTbCA B TeUeHIE IUTENHOTO NEPHoaa BPEMeHM, NoXanyiicTa,
He 3a0y1bTe HakpbITb €ro. [ocToAHHOe BO3AENCTBIE NOTOAHBIX YCIOBYIA MOXKET YCKOPUTD U3HOC M3AENNA.
Wcnonb3oBaHIe Hakneek Ha MebeNbHble HOXKM NOMOrAET 3aLUNTUTb U3ENINE OT BNAry v NpeoTBpalLaeT
MOBPEXZEHYE M0Na, Ha KOTOPOM OHO Pa3meLLieHO (LapanyHbl, NATHA...). 3aLLuLLaiiTe MaTpac WK MoAyLIKN
0T HebnaronpUATHbIX MOrOAHBIX YCOBMIA. ECin u3aenue conepxuT ApeBecuHy, TO CO BpeMeHeM Ha Hem
MOFYT MOABMTBCA LLIEPOXOBATOCTIA, a LIBET MOMET U3MEHUTBCA. B 3TOM Clyyae CyLLIECTBYIOT [1Ba PELLEHNA:
M03BOUTb AEPEBY COCTAPUTHCA €CTECTBEHHbIM 00pa3oM WA NPONUTaTh APEBECUHY MACIOM, UTOObI
COXPaHUTD ee LiBeT 1 npuaaTh neck (Heobxoaumo exerogHoe 06HOBEHNE).
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Ouucrka

Ecnm Bbl ncnonb3yete unctaALee cpeacTBo, €ro MOXHO HAHOCUTb Heabpa3nBHOI Ty6Koil ¢ MATKUM
MbINIOM 1 ropAYeii BOAON. BHUMAaTeNbHO cneyiiTe MHCTPYKLMAM, NPUAaraeMbIM K TakiuM NpofyKTam,
1 ybesnTeCh, UTO OHI COBMECTUMDI C BALLNM U3ennem.Ecin n3genve umeeT TKaHeBbIii INeMeHT,
noxanylicta, cnegyite MHCTPYKLMAM MO YX0Zy Ha ero 3TMKeTKe. Ecin Ha maTpace unu nogyLuke umeetca
CbeMHbIil Yexon, cobniofalite pekoMeHJaLuN Mo CTUPKe, YKa3aHHble Ha 3TukeTke. [poTpute u3penve,
0C06eHHO NNoCKIe MOBEPXHOCTY, MOCTe KaXAO0ro A0XKAA UK CHera. [inA yaaneHua rpa3n Wi CToikux
NATEH Ha MeTanNe MOXHO 1CMONb30BaTb CPeACTBO ANA MbITbA OKOH Ha CTUPTOBOI OCHOBE.

Kpenex

[Jina nyuwweii crabunbHocT 1 Ans Balweil 6e30macHOCTY 3aTAHUTE BUHTBI €LLe pa3 NPUMEPHO Yepes JiBe
HeZenn nocse YCTaHOBKIA. 3aTAMNBaiATe BUHTbI TaKxe, Kak MUHUMYM, OANH pa3 B rof Ans 6onee
ANUTeNbHON dKCNyaTaLum.

PemonTt
B (1y4ae 0TUI0€HNA KpacKin NOBPEXAEHHYH Ya(Tb H606X0£|,VIMO OYNCTUTD 1 NepekpacnTb BO 130exaHune
o6pa3osa|-w|ﬂ P*KaBUlHbI.

XpaHeHue B 3MMHuii nepuop,

3UMOIil peKOMeHZYeTCA XpaHUTb 3T M3eNue B CYXoM MecTe, BAANW 0T BAaru, Hanpumep, B xo361oke
UNK NOA KpblLLeli.

(5. 3ALUTA OKPYKAIOLLEW CPE[bI )

I'Iomanyﬁaa, He 3a6y,que OTHECTN yNaKoBKY U n3nenna C NCTekwnm cpokom Cﬂy)K6bI B LIEHTP
yTuausauum oTxono..

(6. TAPARTHA )

MpoaykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBMM C CAMbIMU BbICOKMMI CTaHAAPTaMI KauecTBa Ana
V3aenuii, NpesHazHaueHHbIX ANnA NOTPeOUTeNbCKOro pbiHka. [laHHaA rapaHTvA NpoAaxm pacnpocTpaHAeTcA
Ha Nepuog 2 rofia ¢ AaTbl NOKYMKIA NPOAYKTA. 3Ta rapaHTiA pacnpoCTpaHAETCA Ha Bce AeGeKTbl MaTepuanos
1 M3TOTOBNEHNA: HEAOCTAOLLME KOMTINIEKTYIOLLVE U AETANK, a TakxKe NOBPEXAeHNA, BOHUKAIOLLIE NpH
HOpMasbHbIX YUT0BUAX JKCMTyaTaLuy. PeMOHT 1 3aMeHa JeTaneil He NPUBOAAT K MPOANEHNIo
nepBOHaYaNbHOro rapaHTUiHOTO CPOKa..

UcknioyeHusa us rapaHTun

[laHHasA rapaHTIA He pacnpPOCTpaHAETCA Ha Npobnembl U MHUNAEHTDI, BbI3BaHHbIE HEMPABUAbHbIM

MCNoab30BaHeM NPoAYyKTa. [apaHTUiHOE NOKPbITME OrpaHIYEHO CTOUMOCTbIO 3TOT0 NpoAyKTa. B

YACTHOCTU UCKNIOYEHDI HIXKENPUBEAEHHDBIE ClTyyau:

« MoBpexaeHune Bo BpemaA yCTaHOBK.

« BblygeTiume LBeTa unm NATHA, Bbl3BaHHbIe HECOOMIAEHNEM MHCTPYKLMIA IO yX0Zy.

« [1pu BCKPBITUM YNAKOBKI — CNefibl KAHLENAPCKOT0 HOXa 11 CK0O, a TakxKe OTMETHHbI, BO3HUKLLIE B
pe3ynbTaTe NPAMOr0 KOHTaKTa MOBEPXHOCTH U3AennA ¢ nonoM. (Mcnonb3yiite KapToH Ans 3awuTbi!)

B cnyuae npobnem c u3genuem, noxanyiicta, obpatutecs k MeHegepy CagoBoro oTaena Bawwero

mara3vHa. CoxpaHuTe cueT-akTypy unm KBUTaHLuo: Bam noTpebytoTca 3Tu okymeHTbI npu 06paboTke

Nio6bIX NpeTeH3Mii.

Mbi 6narogapum Bac 3a nokynky 1 Hajeemca, 4To MCNoNb30BaHNe Hallero NpoayKkTa Bac nonHocTbio

yAoBneTBOpyT. Ham BaX<HO 3HaTb Balwie MHeHMe 06 3ToM NpopyKTe, uTo6bl NPOAOMIKITL YyyLLaTb ero

W NyuLLe COOTBETCTBOBATb Bawwmm notpebHoctam. Moatomy, mbl 6ysem paabl BUAeTH Baw 0T3biB 06

U3[ENNN Ha HaLlieM CaliTe.
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(7._TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHU

)

Ccbinka:

AFZm x2,93m k 56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m - P 1,68mx 88cmx 73cm

Matepuan (pama):

Antomunuit/cranu

Matepuan (noepxHocTb):

Tekctuna/Crekno/Monuadup

Otpenka mebenu:

MopoLLKoBOE NOKPbITHE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHums




Kipicne

Ocbl ©HIMAI TaHAaFaHbIHbI3Fa paxmeT. ©3 OHiMAepimi3ai obanay xaHe AaiibiHAay 6apbicbiHaa 63
6apnblK KywW-xirepimi3ai nainaanaHywbinapablH, KaXeTTiniKTepiH KaHaFaTTaHAbIPaTbIH XOFapbl
(anaHbl KaMTamacbI3 eTemis.

MAHbI3[bl! 6¥11 OHIMAI KYWTE KENTIPY, KONAAHY >KOHE KbISMET KOPCETY bAPbICbIHIA
MAUAANAHY BAPBICbIHAA MAKCUMANAbI KAHAFATTAHY YLLUIH 0Cbl KOJIJAHY BOMbIHLLA
HYCKAYNbIKTbI ©HIMAI KONAAHAP ANJIbIHAA M¥KHWAT OKbIN LLbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3AIKKE KATbICTbI 0Cbl H¥CKAYNILIKTA BEPIITEH HETI3T'| ECKEPTYNEPTE HA3AP
AYAAPBIHbI3, 0Cbl H¥CKAYNbIKTbI KENECI XK0/Nbl KONAAHY YLUIH CAKTAN KOUbIHbI3.

=N MAHDI3[ibI, KENELLEKKE CAKTANYbI KAMET CINTEME:
[ M¥II(.lI/IﬂTAOKbII'I LUIbIF bIHbI?»K K

(1. MAHbI3[1bl AKMAPAT )

OHiM Xu1Haynbl Kyiiae bonFaH Xafaalifa, OHbl naiiaanaHbac bypbiH 6apablk OypaHaanapabiH Thifbi3
bekiTinreHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. OHIMAI XMHay Kepek OofaH Xarfailda, OHbl OPHATY YLWIH KaXeTTi
6apnblk INeMEHTTEP YCbIHbIFAH MaKeTTe Tyre eKeHAiriHe allkaHHaH KeiliH K3 XKeTKi3iHi3. Erep eHim
OyniHreH Hemece akaynapbl 60NFaH Xar/aaiifa, OHbl KoNZAAHOAHbI3 XoHe eH XaKbIH XKepze OpHaNackaH
AYKeHre kaiTa TancbIpblHbI3.

(2. KYWTE KEATIPY )

OHimai Kyiire kenTipy 6apbicbiHaa 6y niHyAiH, (cbi3aT TYCY, 604y, TONbIPAK...) ANAbIH ANy YLLUIH OHbIH
©3 KantamacbiHbIH, YCTiHe KongaHyFa keHec 6epemis. Kyiire kenTipyai aaktamac 6ypbiH, 6i3
6Oy paHaanapzbl ToiM KataiiTnayfibl %aHe 9p dneMeHTTi KilukeHe 60¢ KanablpyFa keHec bepemis. Kyiire
kenTipin 60nFaH coH 6apnblK 6y paHaanapablH KaTTbl KaTailTbilFaHblHa KO3 XeTKi3iHi3. byn eHimpi
HbIK, TYPaKTbl Xepre opHaTy kepek. by ©HIMHIH K iire KenTipyiH aaKTay YLLiH eki epecek aam Kaxer.

(3. KONJAHY ¥CbIHbIMAAPbI )

byn eHim yiige xaHe KoMMepLnANbIK eMec allibIK ayajia NaifanaHyra apHanfaH. byn eHiMai awblk
KbI3AbIpFbILUTap MeH bapbeKto rpunbaepi cekingi anblHaapAaH Hemece Tikeneil Xbiny kO3fepiHeH
aynak ycraHpi3. Erep ©HiMHIH, KoHabIpManapbl Hemece xanfamanapbl 60nca, onapapl ap XeTkisinim
anfblHAa Xaybln TacTaHpi3.

(4. _KYTIM XSHE TEXHUKANIbIK KbI3MET KOPCETY )

bi3 HiMre Xui TeXHUKANbIK KbI3MET KOpceTyre KeHec bepemis. OHiMA y3aK yaKbIT KonaaHbaraH
aF 4alifa, OHbIH, YCTiH Xaybin KoloAbl YMbITIaHbi3. Aya-palibl JneMeHTTepiHiH Y3AiKC3 acep eTyi
OHiMHiH HawwapnayblH Te3feTyi MYMKiH. EfeH TabaHaapbiHa TOCeHiWTepAi naitdanaxy - OHiMAI
bIFanJaH KopraiiZbl XaHe ©HiM OpHaNacTbipbiNFaH efeHre 3aKbiM KenTipmeiigi (cbi3aTTap, AaKTap...).
MaTpac Hemece XacTbIKTapAbl aya paiibiHbiH KeNneH i3 xafaainapbiHaH KopFaHbi3. Erep eHim
KypamblHAa aFall 601ca, 0HAa YaKbIT ©Te Kene oHbIH beTiHpe kepip-6yabip naiiga 6onbin, TYCi
e3repyi MyMKiH. byn xaFzaalia eki wewwim 6ap: aFawTbiH Tabufyu Typae KapTalobiHa xon bepiHi3
Hemece OHbIH, TYCi MeH XapKblpayblH CaKTay YLUiH aFaluTbl MaiiMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (bl cailblH
XaHapTbIn TYpy Kaxer).
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Tazanay

Tazanafbiww 6yiibiMabl KonaaHcaHbi3, XYMCaK cabblHMeH XaHe bICTbIK CymeH abpa3usTi emec
bICKbILITHI KONAaHyFa 6onaabl. MyHpaii ©HimaepmeH Gipre 6epinreH HycKaynbiKTapabl MYKUAT
KadaFanan, onap Ci3fiH ©HiMMeH Yitnecimai ekeHairiHe k&3 XeTKi3iHi3. Erep ©Himae Ke3 kenreH
MaTajiaH Xacanfax 6eniri 6onca, OHbIH, XancblpMagaFbl KYTiM HYCKaynapblH opbiHAaHbI3. Matpac
Hemece XacTblKTa anbiH6anbl Tbickl 6011ca, OHAA 3aTTaHbaAa KOPCETINreH Xyy Typanbl HYCKAYNbIKTbI
0pbIHAaHbI3. Op aHObIpAaH HeMece KapaaH KeiliH, OHiMA, acipece xa3blK beTTepai cypTiHj3. Kipai
Hemece KaTTbl JaKTapAbl KeTipy YLLiH, MeTanngarbl ankoronbre HerizfenreH Tepese Ta3anarbiWThl
KonpaHyra bonaspl.

bekiTkiwTepi

MKaKcbl TYpaKTbIAbIK NeH Kayinci3piriHi3 yiwin 6ypanaanapabl OpHaTKaHHaH KeiliH eki anTa iwiHge
KailTajaH KaTailTbiHbI3. bypaHaanapabl Aa KaTailTbiHbI3 Y3aK yaKbiT 60iibl KYTiM Xacay YiLiH
KemiHge XblnblHa 6ip peT.

Xeupey
(bipbl YLIKaH Ke3pe, 3aKbIMAaHyAbIH anfibiH any YLWiH 3apapnanfaH 6enikTi Tasanan, 60AFaH XeH.

KbicKbl Mep3imae caKTay
Kpbicta 6yn eHimai KypFakkepnepae binfFanabinblKTaH, Mbicanbl, 6akiua 6acnaHacblHaa Hemece
LIATbIpAbIH, aCTbIHAD CaKTayFa keHec bepinegi.

(5. KOPLUAFAH OPTAHBI KOPFAMbIK, )

KonnaHyFa Kapamcbi3 bonFaH Kantamanap meH ©HIM KanAbIKTapblH X0t0fa YMbITNaHbI3.

(6. KENNAIK )

NATERIAL ©Himpepi TYTbIHY HapbIFbiHA apHAFaH ©HIMAepre apHaliFaH eH Xofapbl (ana CTaHAapTTapbiHa
liKeC xacanfaH. byn caty Keninpiri ©HiM caTbin anbiHFaH 3TTeH 6acTan 2 Xbiigbl KamTugbl. byn
Keningik 6apnblK MaTepuanfap MeH ©Hfey KeMLLiniKTepiH KamTuabl: 6enieKTep MeH anemeHTTepAiH,
KOKTBIFbl XX3He KanbinTbl NailAanany xaraaiibiHga 6onFaH 3akpiM. benwekTepai xeHaey xaHe
ayblCTbIpy 6acTanKpl Keningik Mep3imiH Y3apTyFa anbin Kenmegi.

Keninpikke Kipmeiipi

byn keningik ©HimAepai Ay pbiC Naitaananbay HATUXKeCIHAE TybIHAAFAH KUbIHAbIKTApAbI HeMece

OKWFanapabl KamTbiMalifpl. Keningikti KamTy ocbl ©HIMHIH, KYHbIMeH LekTeneai. ATan aiiTKauaa,

MblHadai XaFfaiinapaa:

« OpHaty Ke3iHfe naiiga 6onatblH 3aKpIM.

« TycrepaiH KkeTyi Hemece KYTiM HYCKaynapbiHa GAIKeC KenMeyiHeH TybIHAANTbIH JaKTap.

« KanTamaHb! alLIKaH Ke3jie - KeHCe MblLLaFbiHbIH, i3epi *aHe ToFbIHAap, COHbIMeH KaTap OHIM beTiHiH,
efieHre Tikeneil XaHacyblHaH Naitga bonFaH i3gep. (KopFaHbiC YLLiH KaTbipMa KaFa3abl KonjaHbiHbi3!)

(i34iH ©HIMiHi30eH KubIHAbIKTap TyblHAAFaH XaFaailfa AYKeHHiH 6aKLwanbik 6enimiHiH MeHekepiHe

xabapnacbiHpi3. LLoT-hakTypaHbi3abl Hemece TYOIPTeKTi CaKTaHbI3: 6y KyKaTTap Ke3-KeNreH LuafbiMabl

©Hey Ke3iHe cypanafpl.

(i3re cepikTecTiK YLLiH anfbiCbIMbI3fbl OiNAipemi3 xaHe (i3 6i3giH OHIMiIMI36eH ToNbIK KaHaFaTTaHacbI3

[ien ceHemi3. bi3re 6yn ©HiMre KaTblCTbl Ci3aiH, NikipiHi3ai 6iny MaHpI3Abl, ©UTKeHi 6i3re o1 apKpib

Ci34iH, KaxeTTinikTepiHi3Ai akcaptyFa 6onagpl. COHAbIKTaH 6i3aiH Beb-caliTbiMbi3aaFbl 6i3aiH

OHiMMeH TaxipnbeHi36eH 6enicyre KbIMCbIHOaHpI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (5 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuua

29




(7._TEXHUKANbIK CMELMOUKALINA

Cinteme:

T 2mx2,93m Y S6cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m T 1,68m x88cm x 73cm

Matepuanbl (knektemeci):

anomuHuii/bonat

Martepuansl (6eTi):

TekcTuneH/wwbIHbI/nonncTep

Knnas eHgemeci:

YHTaKTbl abblH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuua




Eé~ 3aranbHa inpopmauis )

Mu gakyemo Bam 3a Bibip uboro npogykTy. Mpyu po3po6Li i BUpoGHULTBI HaLLOT MPOAYKLITi M JOKNaJaEMO
BCiX 3yCnb [0 TOT0, 1106 3a6e3neunTin uyAoBY AKICTb, L0 BiANOBifae NoTpedam KopucTyBauis.

BANUIUBO! [1A1 TOT 0, LLLOB OTPUMATI MAKCUMAJIbHE 3A0BOJIEHHA BIZ LAHOTO NPOAYKTY
MPU 00 YCTAHOBLY, BAKOPUCTAHHI 1 06UTYTOBYBAHHI, MU PEKOMEHIYEMO BAM YBAXHO
MPOYNTATU LIE KEPIBHWLITBO 3 EKCIUTYATALII NEPEQ BUKOPUCTAHHAM NMPOAYKTY. BY/lb
NIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NONEPEKEHHA NPO BE3NEKY B LibOMY KEPIBHULITBI,
1 3BEPEXITb UOT0 )1 NOAANIbLLIOT0 BUKOPUCTAHHA.

=Ny BAX/IMBO, 36EPEXITb 1A NOQA/bLLOMO . j
[ BUKOPWCTAHHA: bYA1b IACKA, YBAXHO NPOYUTAWTE

(1. BAXIWBA IHOOPMALIIA )

AKwwo Bupi6 BXe 3ibpaHo, Nepes BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaliTecs, Lo BCi FBUHTY HAZIHO 3aKpinneHi.
AIkwo Bupi6 BuMarae 36ipku, byAb nacka, nepexkoHaiiTecs, Lo BCi enemMeHTI, HeobXifHi And itoro
YCTaHOBKH, OYN HafiaHi Npy BIRKPUTTI ynakoBKMU. fIKLL0 NPOAYKT NOLIKOZXKEHNIA abo Ma€ fedeKTn, He
BUKOPWCTOBYIATE /0r0 i NOBEPHITb B HAIBAMKYNIA Mara3uH.

(2. YCTAHOBKA D

Mu pekomeHfyeMo BUKOPUCTOBYBATU YNIAKOBKY NPOAYKTY B AKOCTi MOBEPXHi ANA HOr0 YCTaHOBKM,
106 YHUKHYTY NOLLKOAXeHb (MoApANuH, nnam Gapbu, 6pyay ...). llepes 3aBepLueHHAM yCTaHOBKM
MU TaKOX PEKOMEHAYEMO He 3aTAryBaTy rBIUHTY 3aHAATO CUITbHO i 3aNMLUMTY TPOXY 3230y ANA KOXKHOT
AeTani. [lianA 3aBepLUeHHs YCTaHOBKY NepeKkoHaiiTecs, Lo BC rBUHTY HaZiliHO 3aTArHyTi. Llei npopykT
MOBMHeH 6YTy po3MilLieHuil Ha CTiliKiil noBepxHi. [l1A 3aBepLIeHHA YCTaHOBKM LbOro NPOAYKTY NoTpi6
Hi 1Ba JOPOUIMX.

(3. MOPAZMV LLI0J10 BAKOPWUCTAHHA )

Lleit npofyKT npu3HaueHuit s JOMALLHBOTO | HEKOMePLYiHOT0 BUKOPUCTaHHA Ha BIAKPUTOMY NOBITPI.
TpumaiiTe Binpi6 nogani Bif BOTHIO i NPAMUX AXKepen Ternia, Takux AK 30BHiLLHi o6irpiBayi i rpuni-6apbexto.
AIKw10 BMPi6 Ma€ Hacaky ab0 HaACTaBHI YaCTUHK, 3aKpyBaliTe iX Nepes KOXHUM TPAHCMOPTYBAHHAM.

(4. pornap 1A O6CIYTOBYBAHHA )

Mu pekomeHay€emo npoBoAUTY perynApHe 06CyroByBaHHA Baworo mpogykTy.

Y pasi, AKLLo Bupib He byae BUKOPUCTOBYBATUCA MPOTArOM TpUBanoro nepiody uacy, byap nacka, He
3a6yabTe HaKpuUTy iA0ro. ToCTiiiHMiA BNAUB NOTOAHUX YMOB MOXeE NPUCKOPUTIA 3HOLLEHHA BUPODY.
BukopucTtanHa Hakneilok Ha MebneBi HiXXKM Jonomarae 3axucTuTy Bupib Bif Bonoru i 3anobirae
MOLLKOKEHHIO MiANOTY, Ha AKilA BiH pO3MiLLeHuiA (noapANMHY, INAMY...). byab nacka, 3axucTith CBiil
MaTpaL} uv NOJYLLKY Bif Herofy. AKLL0 BUPiO MiCTUTb AepeBUHY TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABUTUCA
LUOPCTKOCTI, @ KOMip MOXKe 3MIHUTHUCA. Y TaKOMY BUMAZKY MOXNVBI ABa PilleHHA: J03BONUTY AepeBy
3iCTapuTUCh NPUPOSHNM YNHOM abo NPOCOUMTY iepeBUHY MACOM, 106 36eperTn ii Konip i BiZHOBUTY
6nuck (HeobxiaHe LWopiyHe OHOBNEHHSA).




OunieHHa

flkwo Bu BuKopuctoByeTe Mutounii 3aci6, lioro MoxHa HaHoCUTH Heabpa3uBHOI ry6Koto 3 MITIOM i
rapAayot0 BOAOH. YBaXKHO JOTPUMYIATECh IHCTPYKLlA, LU0 A0AAITHCA 10 TaKIX MPOAYKTIB, i NepeKoHaiiTecs,
LLI0 BOHM CyMicHi 3 Bawwmm Bupobom. AKLLLo Bupi6 Mae TKaHUHHII enemeHT, byab nacka, [OTpUMYiiTech
IHCTPYKLfi 32 OrNAZOM Ha ii0ro eTukeTL. KL YoXoN BaLLOro MaTpaLia Yy NoayLLIK 3HIMHI, J0TpUMYiiTeCh
3a3HaueHUX Ha eTUKeTL iHCTPYKLIi oo npaHHA. MpoTpiTb BUpi6, 0co61BO NNOCKi noBepxHi, nicna
KOXHOro oLy abo cHiry. [lna BunanenHs 6pyfy abo cTilikux nnAm Ha MeTani MOXHa BUKOPUCTOBYBATH
3acib AnA MUTTA BIKOH Ha CIUPTOBIlA OCHOBI.

Kpinnenna

[lna kpawoi cTiiikocTi i gna Bawoi 6e3neku 3aTATHITL TBUHTY We pa3 NpUbAN3HO Yepes ABa TUXKHI
nicnA yCTaHoBKMN. 3aTAryiiTe TBUHTU TakoX, AK MiHIMYM, OBUH pa3 Ha pik AnA 6inbw Tpusanoi
ekcnnyarawii.

Pemont

Y pasi BignywieHHa Gpapbu noLLKofKeHy YacTHy HeobXifHo ouncTuTi | nepeapbyBaty, WWo6 YHUKHYTYM
YTBOPEHHA ipXi.

36epiraHHA B 3MMOBMIA nepiof

B3umky pekomeHfyeTbca 36epiratut Lieli BUpi0 B Cyxomy micLi, nofani Bif BONOTY, HanpuKnag, y Xo36moui
a60 nia faxom.

(5. 3AXUCT HABKONULIHBOTO CEPEAOBUILA )

byzb nacka, He 3a6yabTe BiHeCTH yNakoBKy i BUPo6U 3 BUYepnaHUm TepMiHOM CTy0U B LieHTp
yTuni3auii Bigxonis.

(6. TAPAHTIA )

MpopykTv NATERIAL po3pobneHi BignoBiaHo 0 HaMBMLLMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BUPO6IB, NpU3HAUEHNX
ANA CNOXNBYOT0 PUHKY. JlaHa rapaHTia Npofaxky NOLWMPHETLCA HA Nepiod 2 pOKM 3 AaTh NOKYMKK
NpoAYKTY. LIA rapaHTia noLwumpioeTbca Ha BCi feeKTy MaTepianiB i BUTOTOBEHHA: BifACYTHi KOMMAEKTYIoui
i leTani, a TaKoX NOLUKOAXKEHHA, L0 BUHKAIOTb NPU HOPMaNbHUX yMOBaX eKcnyatauii. PemoHT i
3aMiHa fieTaneil He NPU3BOAATD [0 NPOAOBXKEHHSA NMOYATKOBOTO rapaHTIiHOro TepMiHY.

BuHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTis He NoLUMPHETHCA Ha NPOBAeMI Ta IHLIWAEHTY, BUKINKAHi HeNPaBUbHUM BUKOPUCTAHHAM

npoayKTy. [apaHTiiiHe NOKpUTTA 06MexXeHe BapTICTHO LbOro MPoAyKTY. 30kpema BUKITHUEHI Hikye3a3HaueHi

BUMAZKM:

+ oWKOKEHHA Nif yac yCTaHOBKM.

« Buugini konbopy abo naAMY, BUKANKaHI HEROTPUMAHHAM iHCTPYKLl 33 AOTNAZOM.

« [li yac po3KpWTTA YNaKoBKY 3AMMLLIAIOTHCA TTiAN KAHLIENAPCHKOr0 HOMa Ta €00, @ TaKOXK G, LLI0 BIUHUKNA
B pe3yNbTaTi NPAMOro KOHTaKTY NoBepXHi BI1poby 3 nigyoroto. (BukopuctoyiiTe KapToH anA 3axucry!)

B pazi npo6nem 3 Bupobom, byab nacka, 38epHiTbea o MeHemxepa (agoBoro Binainy Baiuoro marasuHy. 36epexitb

paxyHoK-dakTypy abo KBuTaHLito: Bam 3HagobnATbCA Lii JoKymeHTU npy 06pobLi 6y ab-AKWX NpeTeHs3ili.

Mu aakyemo Bam 3a nokynky i cnogiBaemoca, Lo BUKOPUCTAHHA HALWOro npoayKTy Bac uinkom

3a[0BOIbHUTD. Ham BaXn1BO 3HaTU Batuy AymKy npo Leil NpoayKT, o6 NpOAOBKUTM NOKPaLLyBaTH

ioro i KpaLye Bignoigaty Bawum notpebam. Tox, mu byfemo pagi 6aunty Baw Bigryk npo Bupi6 Ha

HaLLoMy caitTi.
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(7._TEXHIYHA CRELMOIKALIA

[ocunanHa: TZm X2,93m )1& 56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m P 1,68mx88cmx 73cm
Marepian (pama): antomiiii/Crani

Marepian (noBepxHs): Tekcruneny/ckno/noniecrep

03g06neHHA mebnis: MOPOLLKOBE NOKPUTTA

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuis
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) Introducere )

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA
SIINTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA
SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

[ IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA

ULTERIOARA: CITITICU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Dacd produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instaldrii
produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau
prezintd defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomanddm sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare
(zgérieturi, vopsea ciobitd, murdarie. . .). Inainte de a termina montajul, va recomandam sa nu strangetl
prea tare suruburile si sd ldsati pufin joc pentru fiecare element. 0 datd montajul terminat, asigurati-va
ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafatd stabild. Este nevoie de
doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizdrii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta
de foc si de sursele directe de caldurd precum radiatoarele externe si gratarele. Dacd produsul are
extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomandim sa efectuati intretinerea requlata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati
sd acoperiti produsul. Expunerea continud la elementele climatice poate accelera invechirea produsului.
Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriordrii solului pe care este asezat
(zqarieturi, pete...). Va rugam sd va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul
contine lemn, aspectul sdu poate prezenta cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare
sunt posibile doud solutii: Iasati lemnul s imbdtrdneascd natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra
culoarea si a-i reda stralucirea (este necesara intretinerea anuald).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le
compatibilitatea. Dacd produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere. Dacd husa
saltelei sau fata dvs. de pernd este detasabila, respectati instructiunile de spdlare mentionate pe eticheta.
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JStergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a
indeparta murdaria sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe haza de alcool
poate fi folosit pe meta

Fixari
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
In cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sd depozitafi produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un
adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SA PROTEJAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vanzare acoperd o perioada de 2 ani incepand cu data achizitiondrii
produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in
conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei
initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorectd a produsului. Garantia
produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmdtoarele cazuri:

« Daunele produse in timpul instalarii.

« Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

« La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui
_ contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam sa-| protejati printr-un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm sa contactafi responsabilul raionului de gradina
din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea
reclamatiilor.

Vd multumim pentru increderea acordata si sperdm cd asteptdrile dumneavoastrd vor fi integral
indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sd vd cunoastem parerea despre acest
produs, pentru a-l imbunatati in permanenta pentru ca el sa poatd raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta: T amx293m Y S6cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m P 1,68mx88cmx73cm
Material (cadru): aluminiu/Otel

Material (suprafatd): Textilend/sticld/poliester

Finisajul mobilei: invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E
REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE
ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1._INFORMACOES IMPORTANTES )

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar.
Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para
instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o use e
devolva-o na loja mais préxima.

(2. INSTALACAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto, a fim de

evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos
nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagdo estiver
concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado
em uma superficie estavel. Dois adultos sao necessarios para a instalacdo deste produto.

(3. MODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de
chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel
ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo
periodo de tempo, nao esquega de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos climéticos pode
acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita
danos ao piso em que o produto € colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condi¢bes meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas
rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo. Duas solugdes sao entao possiveis: deixe a madeira
envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é
necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabdo
neutro e 4gua morna. Siga cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua
compatibilidade.
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Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo. Se a
capa de seu colchdao ou almofada for removivel, siga as instru¢des de lavagem na etiqueta. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes

Para melhor estabilidade e sequranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a
instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.
Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de
ferrugem.

Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

(6._GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra
do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos

em condi¢des normais de uso. Reparos e substituides de pecas nao resultam em uma extensao do periodo
de garantia original.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do

produto é limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a instalacao.

« Descoloracao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrucoes de manutencao.

« Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto
entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem.

Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas

reivindicagoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso

produto. Eimportante que saibamos sua opiniao sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para

melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

(7. ESPECIFICACAO TECNICA )

Referéncia T 2mx2,93m Y 56cmx66,5cm/1,01mx87cm/1,06m T 1,68m x88cm x 73cm
Material (estrutura) aluminio/A¢o

Material (superficie) Textilene/vidro de PE/poliéster
Acabamento do mdvel revestimento en p6
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of
our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

=Ny IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE:
rﬁw PLEASE READ CAREFULLY

(1._IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If
the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the
elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid
damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening
the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults
are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames
or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding parts or extensions,
close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous
exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect
the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches,
stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood,
its appearance may show some rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the
wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot
water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are
compatible with your product.
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If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. If your pad or
cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label. Wipe the
product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains,
an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation
of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in
a garden shelter, or under a roof.

(5._LET'S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty

coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

« Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact
between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your

store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is

important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better

meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our

website.

(7._TECHNICAL SPECIFICATION )

Reference (dimension) TmeZ,%m }&56cmx66,5cm/1,01mx87cm/l,06m P—1,68mx88cmx73cm
Material (frame) aluminum/STEEL

Material (surface) Textilene/glass/polyester

Furniture finish powder coating

ADEOQ Services - 135 rue Sadi Carnot €5 00001 - 59790 RONCHIN - France
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G
Ce produit se recycle, s'il n’est plus utilisable
déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de recidlaggio.

@ Avtd 1o mpoidv eivar avakukhwalo. v Sev pmopei méov va xpnotponownBei, petapépete my o€ kdmoto
KEVTPO QVaKUKA®ONG amoppippdTwy.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zhidrki odpadow.

@ o7 npoayKT MoxeT nepepabarbiBaTbeA. G OH Gorblue He NPUTofieH AnA NoNb30BaHNA, CAaiiTe
€0 B YTUAN3ALMOHHDIIA LIEHTP.

@ byn eHim Kaiita ©@Hzeyre kenegi. OHbl api KonaaHyFa 6oNMaiiTbIH XaF Aaiiaa, OHbl KaiiTa ©HAeNTiH
OpTanbIKKa TancbpyblHbI3Abl OTIHEMI3.

@ Ueit npoaykT moxe nepepo6aATica. Akiuio BoHo binblue He ¢ NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHS,
3/aiiTe iA0ro B yTUNI3aLiiiHMi LEeHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacé nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de
reciclareade seurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de
residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

LB &

DESCARTE
SELETIVO

Made in China

** Garantie 2 ans / 2 afios de gzarantl’_a / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyulnon 2 ety / Gwarandja™2-letnia / [apanTua 2 ropa / Keningik 2 xbin /
apaHTiA 2 poki / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

04581-060 CALM (Central de Atendimento Lero
gAZeor_!;igl;gapitais 20-5376 Demais Regides 0800-

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy

ADEO: business name (Adeo Services) Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store
Adress (135, rue Sadi éamot— (500001 59790- 35 Roos Street Witkogpen Ext97, Sangton, 2191
RONCHIN- France) Johannesburg, Gauteng, South Africa

TOB «Jlepya Mepnet Ykpaina», Byn. llonapHa 17a, m. /imMnoptTaywwbl/TayapabiH, canac! 6oilbiHiLa
Kuig 04f0v1, YKpaiHa Hapasﬂlnby KTap[Ilny Kgﬁbu:hayfa OKineTTi Ty/IFa:
Vimnoptep\Mpogasew\/luLio ynonHomoueHHoe «Jlepya Mepnen Kasakcraw» XLUC Kasakcran
NpUHAMATD NPETEH3IM N0 KauecTBy TOBapa: Pecny6nukacsl,050000, Anmarbi K., KoHaes keued,
Ha TE{I)MTO i Poccuiickoii (Denegauuu 000 77, «ParkView» BO, 6K., 07-Kece

«JTEPYA MEPTIEH BOCTOK», 141031, MO, r. Mbimuu, /imnoptep\poaasew\/luLo ynonHomoueHHoe
OcTalwKoBckoe wocce, 4.1, PO B V(I)HMJ%MTb n eTeHsng no Kzazuoeoc;gy PTo:;apﬁaz
Importado e distribuido por LEROY MERLIN PRI ey OmKa,
CORTPANHIA BRASILEIRA OF BRICOLAGEM CNP: 15333%3’5 050 Muick, npocnekT lloGedutened,
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° ¢

andar ¢j 61 a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEp:
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